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Aos onze dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, às quinze horas e 

trinta minutos, em 2ª. Chamada, realizou-se a 20ª. Reunião Ordinária do CONSELHO 

DIRETOR DO FUNDO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E BEM ESTAR ANIMAL - 

FUBEM, Gestão 2018/2020, na Sala de Reuniões da SEMAM, sita à Praça dos 

Expedicionários nº. 10, 9º. andar, Bairro do Gonzaga. Estavam presentes os Srs. 

Marcos Libório, Presidente do Conselho e Secretário de Meio Ambiente, Prof. Luiz 

Roberto Biondi (UNIMES), Sras. Luciene São Marcos (SEDUC) e Ângela de Jesus 

Canelhas Bandeira – ONG Movimento de Apoio aos Protetores de Animais e da 

Natureza (MAPAN) e Sra. Denise Rosas Augusto (DVA). Justificou ausência: Plínio 

Rolim de Aguiar (SEFIN). Convidados: Sras. Juliana Freitas Pires e Erika Kazuko 

Oyakawa (SAAF/SEMAM) e o Sr. Éder Santana de Oliveira, tendo a Reunião a 

seguinte Pauta: 1 - Leitura e aprovação da Ata da 19ª. Reunião Ordinária; 2 - Projetos 

em andamento; 3 - Assuntos Gerais. O Presidente agradeceu a presença de todos e 

passou para o item 1. O Conselho dispensou a leitura da Ata, enviada previamente 

por e-mail e a aprovaram. No item 2, o Presidente solicitou a aprovação da diferença 

de R$ 4.286,90 referente a aquisição de aparelho de anestesia inalatória (Projeto 

Proavem/2016) e também a liberação de R$ 500,00 (valor este, anual) para tarifas 

bancárias. Por unanimidade as demandas foram aprovadas pelo conselho. Sra. 

Juliana informou que o saldo bancário atual do Fundo é de R$ 161.816,47 e que deste 

valor há compromissados R$ 77.289,18. Sr. Éder participou sobre renovação dos 

contratos das 02 estagiárias da CODEVIDA, através do Centro de Integração Escola-

Empresa (CIEE) que ocorrerá no mês de julho/2019. Sra. Erika apresentou e-mail 

sobre o referido assunto que ficará anexado a esta Ata. Em Assuntos Gerais o Sr. 

Presidente informou que na próxima reunião a Sra. Leila Abreu (Coordenadora da 

CODEVIDA) apresentará proposta de sistema de informatização da CODEVIDA. O 

Presidente agradeceu a presença de todos e nada mais havendo a ser tratado, a 

reunião foi encerrada. Eu, Gláucia Santos dos Reis                      secretariei e lavrei a 

presente Ata, que, após aprovada pelo Conselho, será assinada pelo Sr. Presidente. 

 

 

MARCOS LIBÓRIO 


